Klasa I1aBS — matematyka

Notatka do zeszytu.

Podrecznik, str.208 — 210.

Cwiczenia, str.33 - 34.

Temat: Kat wpisany i jego zwigzek z katem Srodkowym. (30.03.2020r.)

1. Kat wpisany w okrag (koto) to kat wypukty, ktérego wierzchotek lezy na okregu, a
jego ramiona sg potprostymi zawierajgcymi cieciwy okregu. (rys., str. 208.)

Cwiczenie 8, str.208. (przypatrz si¢ dobrze rysunkom, potem sprawdz odpowiedzi do
¢wiczen na str.210)

2. Twierdzenie o katach wpisanym i Srodkowym opartych na tym samym luku
okregu. (str. 208., ziclona ramka u dotu strony — napisz twierdzenie, potem wykonaj
pierwszy rysunek, obok ramki)

Przyklad 2, str.209. (przeanalizuj doktadnie przyktad i jego rozwigzanie)

Cwiczenie 10, str.209. (wykonaj ¢wiczenie na podstawie powyzszego przyktadu)

3. Kazdy tréjkat wpisany w okrag, ktérego jednym z bokdéw jest Srednica okregu,
jest trojkatem prostokatnym.

Cwiczenie 12, str.209. (wykonaj ¢wiczenie uwzgledniajac informacje z pkt.3)

Zad.14.7., str. 210. (przypomnij sobie ¢wiczenie 4, str.205 i najpierw oblicz kat srodkowy, a
potem kat wpisany)

UTS — matematyka (31.03.2020r.)

Cw. 14.6., str.33. (przyjrzyj si¢ doktadnie rysunkom, popatrz, ktory to kat srodkowy, a ktory
wpisany)

Cw. 14.7., str.34. (wykonaj tak jak w Zad.14.7., str. 210)



